THE UNIVERSITY OF TEXAS AT AUSTIN

OFFICE OF THE REGISTRAR, PO BOX 7216, AUSTIN, TX 78713-7216, (512)475-7540 OFFICIAL CERTIFICATION FICE CODE: 3658

AN ACADEMIC CERTIFICATION FOR: FUSSNER, DONNA KAYE

DOB: 10/02/1955

CERTIFICATION DATE 10/13/2009

ISSUED TO THE OFFICE OF THE VP AND CFO

AS OF THE ABOVE CERTIFICATION DATE, WE HEREBY PROVIDE AND CERTIFY THE FOLLOWING ACADEMIC RECORD INFORMATION:

DATES OF ATTENDANCE AT THE UNIVERSITY OF TEXAS AT AUSTIN: FALL 1973 9/5/1973 TO 12/21/1973

THIS CERTIFICATION IS VALID ONLY WHEN IT BEARS THE IMPRINTED SEAL OF THE UNIVERSITY OF TEXAS AT AUSTIN AND THE SIGNATURE, IN BLUE, OF THE REGISTRAR, SHELBY STANFIELD. THIS CERTIFICATION ENDS WITH THIS LINE.